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29 травня п.р. відбулась XXIV звітно-виборна конференція Миколаївської обласної
організації профспілки працівників культури. В роботі конференції взяли участь:
голова обласної ради профспілок Юрій Толмачов та заступник начальника
Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації Лариса
Поддубна.

  

Відкрила конференцію та виступила зі звітною доповіддю «Про роботу обкому
профспілки працівників культури за період з 29 травня 2014 року по 29 травня 2019
року» голова обкому профспілки Любов Назарова.

      

  

В своїй доповіді вона відзначила, що у звітному періоді обласний комітет профспілки у
своїй діяльності прагнув забезпечення гідного життєвого рівня членів профспілки,
працюючи в умовах економічної нестабільності, обмеженого фінансування та
матеріального забезпечення, зростання цін на комунальні послуги, продукти харчування,
медичне обслуговування та ліки. Профспілка спрямовувала свої дії на виконання
статутних вимог, а відносини з органами влади, місцевого самоврядування будувала на
принципах соціального діалогу, рівноправності та співробітництва сторін, зі збереженням
у рамках чинного законодавства прав та інтересів членів профспілки. Значно
поліпшилася робота в організації і проведенні колдоговірної кампанії, збільшилось
укладання колективних договорів та посилився контроль за їх виконанням.
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В обговоренні звітної доповіді взяли участь: голова профкому Миколаївського зоопарку 
Павло Жданов
, голова профкому академічного українського театру драми та музичної комедії 
Євген Безух
, голова профкому регіональної дирекції ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія
України» 
Павло Гарєєв
, голова Новобузької районної ради голів профкомів 
Лариса Торопчина
, голова профкому дитячої музичної школи №5 
Людмила Пономарьова
. 

  

На конференції також виступили: голова обласної ради профспілок Юрій Толмачов та
заступник начальника Управління культури, національностей та релігій ОДА 
Лариса Поддубна
.

  

Делегати конференції одноголосно визнали роботу обкому профспілки працівників
культури за звітний період задовільною.

  

На конференції було затверджено звіт ревізійної комісії обласної організації профспілки
та обрано керівні органи обласної галузевої профспілки. Конференція затвердила
пріоритетні завдання обкому профспілки, профспілкових комітетів на наступний період.
З усіх питань порядку денного прийнято відповідні постанови.
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Делегати звітно-виборної конференції одноголосно обрали головою обласного комітету
профспілки працівників культури Назарову Любов Іванівну.

  

Звітно-виборна конференція пройшла конструктивно та на високому організаційному
рівні.

  

  

Миколаївська обласна рада профспілок щиро вітає

  

Назарову Любов Іванівну 

  

з обранням на посаду голови обласного комітету профспілки працівників
культури та бажає 

  

доброго здоров’я, успіхів у праці, нових здобутків!
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